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Estimada comunidad escolar:
 
Tengo el agrado de compartir una gran noticia. ¡Este año traeremos un “programa de juegos” a nuestra escuela a través del programa Playworks Coach!

Nos enorgullece asociarnos con Playworks para hacer del recreo un momento inclusivo y divertido para todos los estudiantes de nuestra comunidad. Playworks es la organización sin fines de lucro líder a nivel nacional que usa el juego para transformar las escuelas. Un recreo Playworks es un lugar para que todos los niños en el patio se sientan incluidos, se mantengan activos, y desarrollen valiosas habilidades sociales y emocionales. Entérese más visitando playworks.org.
 
¡Emociónese!
Un instructor Playworks AmeriCorps energizará los recreos y desarrollará un nuevo programa de liderazgo juvenil de Instructores Junior para ayudar a que los estudiantes estén activos y se hagan líderes. Los instructores Junior dirigirán juegos, resolverán conflictos y distribuirán equipos durante los recreos. Este programa ayudará a todos los estudiantes de [School Name] a jugar de forma sana y segura todos los días. 
 
Aquí más información:
· Acerca de Playworks
· Transform Your School Culture with Playworks Coach 
· Why We Play
· Junior Coach Program 
 
¡Ayúdenos a encontrar un gran miembro de Playworks Americorps! 
Los miembros de AmeriCorps reciben un estipendio mensual por su servicio y son elegibles para el premio Segal a la educación. Este puesto a medio tiempo (25 horas por semana) es perfecto para un padre de familia, voluntario en nuestra escuela, o estudiante universitario que ha tenido o busca experiencia trabajando con estudiantes de escuela primaria. Usted puede ayudar así:
· Distribuya el volante de reclutamiento de miembros de Playworks AmeriCorps.
· Comparta en redes sociales: ¡Ayude a [school name] a encontrar un miembro de Playworks AmeriCorps! Los miembros de Playworks AmeriCorps energizan los recreos y forman líderes escolares. 
· Entérese más visitando http://www.Playworks.org/coach.


Gracias por su cooperación. ¡Esperamos construir y mantener una comunidad con juegos sanos y seguros!

Atentamente,
 
[Nombre del director]
