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Estimada comunidad escolar:
 
Tengo el agrado de compartir una gran noticia. ¡Este año traeremos un “programa de juegos” a nuestra escuela a través del programa Playworks TeamUp!

Nos enorgullece asociarnos con Playworks para hacer del recreo un momento inclusivo y divertido para todos los estudiantes de nuestra comunidad. Playworks es la organización sin fines de lucro líder a nivel nacional que usa el juego para transformar las escuelas. Un recreo Playworks es un lugar para que todos los niños en el patio se sientan incluidos, se mantengan activos, y desarrollen valiosas habilidades sociales y emocionales. Entérese más visitando playworks.org.

¡Emociónese!
Un coordinador de sitio de Playworks trabajará con nosotros para crear un recreo seguro, inclusivo y divertido para todos los estudiantes en nuestra escuela. El coordinador de sitio pasará una semana de cada mes en nuestra escuela para capacitar, desarrollar y mantener un recreo altamente funcional. Nuestro personal de recreo implementará estas nuevas estrategias para ayudar a todos los estudiantes de [School Name] a jugar de forma sana y segura todos los días.
 
Aquí más información:
· Acerca de Playworks
· Transform Your School Culture with Playworks Coach 
· Why We Play
· Junior Coach Program 
 
Gracias por su cooperación. ¡Esperamos construir y mantener una comunidad con juegos sanos y seguros!

Atentamente,
 
[Nombre del director]

